
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 5/2025              vyšel dne 20.11.2025 

 

Dobrý den, vážení a milí spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás pozdravit v tomto posledním vydání našeho zpravodaje v letošním roce. 

Je to až neuvěřitelné, jakým tempem čas běží, ale opět se nám pomalu blíží konec letošního 

roku, roku, který pro nás znamenal především investice do velkých stavebních akcí, které jsme 

měli naplánované a na které se nám podařilo zajistit dotace z různých dotačních titulů. 

V současné době probíhají stavební práce na zdravotním středisku, kde proběhla 

výměna zbývajících oken, která ještě byla původní. Pracujeme také na výměně střešní krytiny 

a celkovém zateplení obvodového pláště budovy. Následně bude provedená oprava vstupního 

schodiště, které bude zároveň zhotoveno jako bezbariérové, pro snadnější přístup imobilních 

pacientů. Na této rekonstrukci se finančně také podílí Moravskoslezský kraj v rámci dotačního 

titulu „Podpora znevýhodněných oblastí Moravskoslezského kraje 2025“. 

Nyní probíhají dokončovací práce na bytovém domě č.p. 202, kde byla rovněž 

provedena výměna starých oken za nová, vyměnili jsme střešní krytinu a zateplili jsme jak 

stropy, tak obvodový plášť budovy. Ještě potřebujeme dokončit hromosvody a nové schody do 

objektu a máme hotovo. 

V lokalitě u kostela dokončujeme přípravu stavebních míst pro budoucí výstavbu 

rodinných domů. Ještě potřebujeme provést kolaudaci komunikace a budeme moci tyto 

stavební pozemky prodat případným zájemcům o výstavbu. 

Dokončujeme také nový chodník kolem kulturního domu, který jsme bezbariérově 

propojili se stávajícím chodníkem na autobusovém stanovišti. Tímto krokem jsme chtěli 

odklonit pohyb chodců po hlavní komunikaci kolem kulturního domu, kde je velký provoz a 

hrozí zde možnost střetu chodců s projíždějícími vozidly. Chodník bude osvětlen veřejným 

LED osvětlením a osazen zábradlím. Rovněž jsme v rámci této akce provedli opravu 

přístupového schodiště do kulturního domu, které si také opravu vyžadovalo.  

Letos proběhla oprava pomníku padlým obětem v první světové válce u obecního parku. 

Tuto opravu jsme provedli za finanční spoluúčasti Ministerstva obrany ČR.  

Nemalou investiční akcí v letošním roce byla také výstavba nových chodníků na 

místním hřbitově. Tato akce byla spolufinancována z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj 

ČR a také za účasti Místní akční skupiny Opavsko, které je naše obec členem. Tímto bych se 

chtěl omluvit za možný ztížený pohyb návštěvníků hřbitova po staveništi, ale jinak to bohužel 

při takovýchto akcích nejde. Myslím si ale, že výsledek stojí za to. Soudím tak z kladných 

ohlasů obyvatel naší obce a návštěvníků hřbitova z širokého okolí. 



Tímto ukončím povídání o investičních akcích v letošním roce a krátce bych Vám chtěl 

nastínit záměr předpokládaných investičních akcích v roce 2026. 

V příštím roce se chceme hlavně zaměřit na opravu místních komunikací a vybudování 

parkovacích míst u bytových domů v naší obci. Vybudování nových parkovacích míst bude ale 

podmíněno získáním dotací, které se budeme snažit pro tuto akci zajistit.  

Dále chceme investovat do vzhledu naší obce, kde budeme postupně obnovovat zeleň a 

budovat infrastrukturu na veřejných prostranstvích. 

Stále máme v plánu vybudovat sběrné místo pro ukládání již nepotřebných věcí z 

domácností u budovy bývalého kina č.p.14. 

Toto by bylo zhruba vše, co se týká investic v letošním a příštím roce a nyní bych Vás 

rád pozval na blížící se kulturní a společenské akce. 

Tou nejbližší kulturní akcí je tradiční Rozsvěcení obecního vánočního stromu, které se 

uskuteční dne 29.11.2025 od 17:15 hodin před kulturním domem. Více se dozvíte z plakátu, 

nebo z webových stránek obce a v aplikaci v obraze. Doufám, že nám vyjde počasí a že všichni 

budete odcházet z akce spokojeni a s dobrou náladou. 

V neposlední řadě následuje oblíbená společenská akce probíhající v lednu, kterou je 

Ples obce Melč. Tato akce se koná dne 23.01.2026 od 20:00 hodin v Kulturním domě v Melči. 

Tímto si Vás všechny dovoluji jménem zastupitelů obce Melč co nejsrdečněji pozvat na tuto 

naši již tradiční a dlouholetou akci. Rezervace míst budou probíhat od konce listopadu na 

obecním úřadě. Budeme mít pro Vás opět připravenou bohatou tombolu, dobré pohoštění a 

spoustu zábavy. Budeme velice rádi, když budete z plesu odcházet co možná nejvíce spokojeni 

a obohaceni o případnou výhru v tombole. Dobře se bavte. 

Nyní bych velice rád poděkoval všem zaměstnancům obecního úřadu a zastupitelům 

obce Melč, bez kterých by se chod obce neobešel, za dobře odvedenou práci v letošním roce. 

Věřte, že se všichni velmi snažíme, aby byl pro nás všechny život v naší obci co nejlepší a 

nejpříjemnější. Tímto chci poděkovat také všem těm, kteří nám s touto snahou pomáhají a není 

jim život v naší obci lhostejný. Velké poděkování také patří všem členkám naší kulturní komise 

a všem dobrovolníkům, kteří se v nemalé míře podílejí na kulturním dění v naší obci. Neustále 

pro nás vymýšlejí různé aktivity a náměty na zábavu na našich kulturních akcích.  Vám všem 

za tuto práci za všechny obyvatele obce děkuji. 

Dovolte mi na závěr mého povídání Vám všem, jménem zastupitelů obce, popřát 

příjemné prožití vánočních svátků a do roku 2026 hodně štěstí, zdraví a osobních úspěchů. 

Budeme se těšit na společné setkání s Vámi při kulturních a společenských akcích v příštím 

roce. 
 

                                                                                                      Martin Urbanský 

                                                                                                         starosta obce Melč 

Poděkování 

 

V letních měsících letošního roku probíhaly na místním hřbitově v Melči stavební práce. 

Jejich výsledkem jsou opravdu velmi pěkné dlážděné chodníky mezi hroby, nově vysazená zeleň 

a lavičky v okolí kostela. Chtěli bychom poděkovat vedení obce za realizaci těchto stavebních 

úprav, díky kterým došlo ke zkrášlení místa odpočinku našich blízkých. 

 

S vděčností farníci z Melče, Radkova a Moravice 

 

Chtěl bych poděkovat panu starostovi a celému Zastupitelstvu obce Melč za velice 

zdařilou rekonstrukci veřejného prostranství na hřbitově v Melči. 

 

        občan Domoradovic 



INFORMUJEME . . . 
 

Poslední přistavení kontejnerů na zeleň 
 

Poslední přistavení kontejnerů na zeleň na obvyklých místech bude od 21.11. do 

23.11.2025.  
 

Oznámení o uzavření Obecního úřadu v Melči 
 

Obecní úřad bude v tomto roce naposledy otevřen pro veřejnost dne 

22.12.2025 do 17.00 hodin. Vyzýváme občany, aby své záležitosti neodkládali na 

poslední chvíli a uhradili veškeré poplatky (hlavně platby nájmů bytů) nejpozději do 

tohoto dne do 15.00 hodin. Obecní úřad bude opět otevřen 05.01.2026. 

 

Ordinační hodiny v době Vánoc 
 

Praktická lékařka pro dospělé MUDr. Michaela Volfová neordinuje v době 

Vánoc pouze v pracovních dnech 23.12.2025 a 31.12.2025. V ostatních pracovních dnech je 

běžná ordinační doba. 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 

 
Aktivity ve školní družině Melč 

Naše školní družina vám přináší informace 

o uskutečněných aktivitách. Hned na začátku října proběhl 

námětový týden s názvem „Razítkujeme“. Děti tvořivě 

využily plody z vlastních zahrádek – jablka, hrušky 

a brambory. Plody posloužily jako netradiční razítka. Na 

zbylé úrodě si děti velice pochutnaly. Starší žákyně navíc 

připravily zdravé a chutné vitamínové jednohubky. Na 

dvoře mateřské školky byl přistaven kontejner na sběr 

papíru. Naše škola ho dokázala naplnit v rekordním čase, 

proto byl na druhý den přistaven kontejner nový. Během 

podzimních prázdnin byla školní družina uzavřena. 

Poslední dva říjnové týdny jsme se soustředili na 

„Halloween“ a námětový týden s názvem „S kaštany na 

100 způsobů“. Děti s kaštany soutěžily, tvořily, dokonce 

hrály i piškvorky. Říjen jsme ukončili v tělocvičně 

celodružinovou akcí nazvanou „Trampíkovo 

strašeníčko“.  Děti se skvěle bavily. Na přípravě aktivit se 

podílely i starší děti, které navštěvují školní družinu. Na 

závěr bychom vás rádi informovali, že školní družina vás, 

milí rodiče, již dříve požádala o spolupráci na zimní 

výzdobě. Děti se s vaší pomocí mohou zapojit do zimní 

výzdoby naší školy, která nese název „Sněhuláci“. 

Děkujeme za vaši ochotu a těšíme se na krásné zimní 

dekorace. 

  

 

 

 



72 hodin 

Ve čtvrtek 9. října se žáci naší školy zapojili do celostátní dobrovolnické akce „72 

hodin“, jejímž cílem je pomáhat lidem, přírodě a místu, kde žijeme. My jsme se rozhodli 

věnovat naši energii a čas úklidu obce Melč a jejího okolí. Žáci se rozdělili do několika skupin 

a s nadšením se pustili do práce. Společně jsme sbírali odpadky v okolí školy, na veřejných 

prostranstvích i podél cest. Další skupiny se vydaly ke kostelu 

a dětskému domovu, kde pomáhaly s hrabáním listí a sběrem 

kaštanů. Během dopoledne se podařilo naplnit hned několik 

pytlů odpadu a zkrášlit prostředí, které denně využívají 

obyvatelé naší obce. Žáci si 

tak vyzkoušeli, jak důležité 

je pečovat o přírodu a své 

okolí, a zároveň měli radost 

z dobře odvedené práce. 

Děkujeme všem, kteří se do 

akce zapojili a přiložili ruku 

k dílu. Společně jsme 

dokázali, že i malé skutky 

mají velký význam! 

 

Světový den psoriázy – připomínka síly, 

porozumění a naděje 

Každý rok si 29. října připomínáme Světový 

den psoriázy (lupénky). Jelikož 29. října byly 

podzimní prázdniny, tak jsme si Puntíkový den 

přesunuli na 31. října 2025. O tomto onemocnění 

panuje řada mýtů. Lidé s lupénkou často čelí nejen 

bolesti, svědění a únavě, ale také nepochopení, 

odsuzování a odmítání okolím. Mnoho lidí se mylně 

domnívá, že jde o infekční nemoc, a vyhýbá se 

kontaktu s nemocnými. Právě proto je tak 

důležité šířit osvětu a mluvit o tom, že psoriáza je autoimunitní onemocnění – ne něco, čeho 

by se měl kdokoliv bát. Díky pokroku v medicíně dnes existují účinné způsoby léčby, které 

mohou výrazně zlepšit kvalitu života pacientů. Kromě léků hraje roli i zdravý životní styl, 

vyhýbání se stresu a podpora okolí. Cílem Puntíkového dne je informovat veřejnost o tom, že 

lidé (včetně dětí) s tímto onemocněním mají právo na plnohodnotný život bez stigmatizace a 

vyčleňování. Žákovský parlament proto děkuje všem žákům a učitelům, kteří v tento den přišli 

v oblečení s puntíky. 
 

Další aktivity Žákovského parlamentu 

V pátek 10. října 2025 jsme si připomněli Světový den 

duševního zdraví. Žáci měli možnost se vyjádřit na „stromě vděčností“, 

kdy mohli na lísteček napsat, za co děkují, na co se těší a z čeho mají 

radost. Další aktivitou byly lístečky s povzbuzujícími a laskavými 

vzkazy, kdy si žák mohl vzít lísteček, který v ten den potřebuje a který 

ho potěší, ale také mohl lísteček darovat svému kamarádovi nebo 

učiteli. Dne 24. října 2025 jsme uskutečnili Den v barvách trikolory. 

Žáci mohli přijít oblečeni v barvě bílé, červené a modré. Chtěli 

jsme si připomenout blížící se státní svátek 28. října 



- "Den vzniku samostatného 

československého státu". Třídní 

kolektivy udělali krásné fotky, také se 

všichni žáci sešli s učiteli v tělocvičně a 

pořídili ještě společné foto. Růžový říjen 

– měsíc říjen je na celém světě měsícem boje proti 

rakovině prsu. S několika žáky jsme se také 

zapojili do výzvy pro školy. Na podporu prevence 

a lidí, kteří trpí tímto zákeřným onemocněním, je 

možné nosit celý měsíc říjen oblečení v růžové 

barvě.  
 

Hravé tvoření pro předškoláky 

Ve středu 5. listopadu 2025 proběhla na naší škole 

tradiční tvořivá dílna pro budoucí prvňáčky pod názvem 

„Hravé tvoření pro předškoláky." Setkání s budoucími 

školáky a jejich rodiči se uskutečnilo v dolní budově školy 

v prostorách první a druhé třídy. V příjemné atmosféře si 

děti vyrobily čtyři 

výrobky z různých 

materiálů, které si na 

závěr mohly odnést 

domů. Zájemci měli 

možnost rozhlédnout se 

po třídách  a pohovořit 

s vyučujícími 1. stupně. 

Školní jídelna pro všechny zúčastněné připravila sladké 

občerstvení. V průběhu hravého odpoledne mohli předškoláci 

i jejich rodiče zhlédnout prezentaci o zajímavých akcích a 

různých aktivitách naší školy. Všichni se na naše budoucí 

prvňáčky budeme těšit v pátek 16. ledna 2026, kdy proběhne zápis do 1. ročníku. 
 

Halloween na druhém stupni       

Ve středu 5. listopadu se na naší škole uskutečnila strašidelně 

zábavná akce – Halloween! Žáci deváté třídy si pro své mladší 

spolužáky z druhého stupně připravili tematický program plný úkolů, 

hádanek a her. Účastníci se zapojili do různých aktivit, při kterých 

využili své anglické dovednosti, bystrost i týmovou spolupráci. 

Nechyběla skvělá atmosféra, smích a spousta originálních masek, 

které dotvářely pravou halloweenskou náladu. Na závěr byla 

vyhlášena nejlepší maska a také nejrychlejší řešitel úkolů. Všem 

účastníkům patří poděkování za skvělou spolupráci a deváťákům za 

výbornou organizaci celé akce. 

 



 

          Mgr. Pavel Piskovský  

                                ředitel školy 

 



 

 

Z FARNOSTI 
 

Vánoční zamyšlení 
 

 Jsou věci, které jsou každý rok stejné, a pak ty, které se liší. Například si musíme 

pokaždé znovu zapamatovat, jakého věku jsou naši blízcí, a je to čím dál tím obtížnější, neboť 

množství lidí v okolí přibývá a schopnost si pamatovat je stále slabší. A pak máme různá 

výročí. Některá nás mohou zasáhnout, některá méně, dle našich koníčků, potřeb, a smýšlení. 

 Pokud jste vyrazili letos na podzim vlakem směrem na Ostravu, asi jste si všimli výročí 

170 let železnice Ostrava Svinov – Opava Východ. Možná jste dokonce i slyšeli o parním 

vlaku v Hradci nad Moravicí u příležitosti 120 let otevření trati. Je ale také možné, že to pro 

vás je novinkou, protože se s vláčky míjíte. Pak mám pro vás jiné výročí, které letos 

prožíváme. Je to 85 let, co se poprvé objevila známá záporná parta z příběhů Foglarovy pětice 

Rychlé šípy, slavné Bratrstvo kočičí pracky. Ano, pro ty, kdo trávili mládí četbou 

dobrodružných příběhů, to může znamenat vzpomínky na příhody, které prožívali různí knižní 

hrdinové Foglarova světa. A pokud ne, pak tu mám ještě jedno výročí, pro které postačí asi 

jen jméno – Kofola. Tento známý nápoj se totiž objevil před 65 lety. 

 A pak tu mám ještě jedno výročí, které zná jistě každý. Dne 24. 12. si připomínáme 

narození Ježíše Krista. Ačkoli se člověk může vyhýbat Kofole, protože nemá rád slazené 

nápoje, čte jen složení potravin a knihu měl v ruce naposledy ve chvíli, kdy z ní bylo třeba 

utřít prach, nebo jezdí jen směrem, kde nevedou koleje, přesto se v naší zemi všichni 

shodneme, že Vánoce máme v bedlivé pozornosti. Ať už se těšíme na cesty za různými 

 

Zaměstnanci školy srdečně děkují obecnímu úřadu, 

členům zastupitelstva a panu starostovi Martinu 

Urbanskému za spolupráci, dlouhodobou podporu, 

ochotu, vstřícnost a zájem o rozvoj naší školy. 



radostmi, společný čas s našimi blízkými, nebo jen obyčejné lenošení s něčím dobrým, 

myslím, že jsme v té věci zajedno. A tak vám přeji, abychom se těmi, se kterými se letos 

potkáme, měli společnou radost ze všeho, co máme společné, a rozdílné necháme na jindy. 

 

                                                S přáním požehnaného prožití Vánoc 

                                                                                                                   o. Jan Gajdušek   

 

KULTURA 
 

Spolek rybářů Melč Vás srdečně zve   

na tradiční akci 

 „Silvestr u vody“, 

která se koná 31.12.2025 od 15.00 hodin na místní přehradě.  

 

 
 

 
 

 



 
 



 

Vážení obyvatelé Melče,  

na začátku nového roku od 1. do 14. ledna 2026 proběhne další ročník Tříkrálové sbírky, 

která každoročně spojuje lidi dobré vůle v celé naší zemi.  

Malí i velcí koledníci přinášejí radostné přání do nového roku a současně pomáhají těm, 

kteří to velmi potřebují. Díky Tříkrálové sbírce mohla Charita ČR už pomoci tisícům 

potřebných. 

V Charitě Opava máme naději, že se ve Vaší obci opět najdou lidé ochotní sbírku 

zorganizovat a že se k ní Vaše obec znovu připojí.  

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026, který připadne Charitě Opava, máme v plánu využít na 

pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, o které se naše terénní služby (Charitní 

zdravotní péče a mobilní hospic Pokojný přístav) starají v jejich domácím prostředí. Rádi 

bychom také obnovili vybavení Půjčovny kompenzačních pomůcek. Naším dalším záměrem je 

zlepšení pracovních podmínek více než sto sedmdesáti lidí s handicapem, které zaměstnáváme 

v našich chráněných dílnách a část výtěžku bychom rádi použili na rekonstrukce a revitalizace 

objektů chráněného bydlení sloužících lidem se zrakovým, 

psychickým nebo mentálním znevýhodněním.  

Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna 

přispět také na tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, nový VS 

pro Charitu Opava: 7779808012, viz QR kód platby. Více informací 

na www.charitaopava.cz.  

 

S vděčností děkujeme všem koledníkům z Vaší obce, kteří se 

do sbírky zapojí, a také Vám všem za Vaši štědrost. 

Přejeme klidné a radostné Vánoce a do nového roku hojnost naděje, 

Boží požehnání a mnoho dobrého. 

 

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2026 

 

 
 

V Melči budou koledníci chodit dne 04.01.2026. Zájemci o roli 

koledníků, nechť se hlásí u paní Hanky Seidlerové. 

 

http://www.charitaopava.cz/


 

 



 
 



  

           

SVOZOVÝ KALENDÁŘ  

MELČ  

svoz směsného komunálního odpadu v roce 2026  
           

LEDEN SO 3.1. 15.1. 29.1. 

č
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ČERVENEC 2.7. 16.7. 30.7.  

ÚNOR 12.2. 26.2.  SRPEN 13.8. 27.8.   

BŘEZEN 12.3. 26.3.  ZÁŘÍ 10.9. 24.9.   

DUBEN 9.4. 23.4.  ŘÍJEN 8.10. 22.10.   

KVĚTEN 7.5. 21.5.  LISTOPAD 5.11. 19.11.   

ČERVEN 4.6. 18.6.  PROSINEC 3.12. 17.12. 31.12.  
  

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY - vše do jedné popelnice !!!  

sběrný obal: popelnice se žlutým víkem  

PLASTY  

PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatků a cukrovinek, obaly od chipsů, 
kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), 

vypláchnuté HDPE plasty (obaly od kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, 
prostředků na mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky atd. 

 

TETRAPACK  

nápojové kartony od mléka, džusů, vína atd.  

KOVOVÉ OBALY  

kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy), plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové 
předměty z domácností, sprejové nádobky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček atd. 

 

19. ledna 14. dubna 7. a 31. července 9. a 27. října  

9. února 8. a 26. května 18. srpna 20. listopadu  

2. a 27. března 19. června 11. září 8. a 29. prosince  

           

PAPÍR  

sběrný obal: popelnice s modrým víkem  

ANO:   noviny, časopisy, katalogy, neznečištěné papírové sáčky, kartony, krabice, kancelářský papír, knihy, sešity, 
obalový papír, reklamní letáky atd.. 

 

NE!!!: kopírák, voskovaný papír, hygienické potřeby, papír znečištěný potravinami, použité plenky, textil, sklo, 
plasty, nebezpečný odpad atd.. 

 

6. a 27. ledna 21. dubna 14. července 6. a 27. října  

17. února 12. května 4. a 25. srpna 17. listopadu  

10. a 31. března 2. a 23. června 15. září 8. prosince  

UPOZORNĚNÍ – svoz odpadů probíhá v době od 5:00 do 22:00 hod.  !!!  

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů 
 

 

sobota 25. dubna 2026  sobota 10. října 2026  

    

 

 

 

 



 

  

          

SVOZOVÝ KALENDÁŘ BIOODPADU 2026  

MELČ  

          

LEDEN   19.1.   

BIO 

ČERVENEC 6.7. 20.7.   
 

ÚNOR   16.2.   SRPEN 3.8. 17.8. 31.8. 
 

BŘEZEN 16.3. 30.3.   ZÁŘÍ 14.9. 28.9.   
 

DUBEN 13.4. 27.4.   ŘÍJEN 12.10. 26.10.   
 

KVĚTEN 11.5. 25.5.   LISTOPAD   9.11.   
 

ČERVEN 8.6. 22.6.   PROSINEC   21.12.   
 

          
BIO svozový den PONDĚLÍ - SUDÝ týden  

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!  

BIOODPAD - CO SE SBÍRÁ? 
 

 

tráva – listy a nať ze zeleniny – jadřince – pecky z ovoce – skořápky z ořechů – slupky 
z ovoce a zeleniny – bramborové slupky – kávový odpad – čajový odpad a čajové sáčky 
– piliny – hobliny – plevel – košťály i celé rostliny – seno – sláma – listí – dřevní hmota 
– větve z prořezu stromů do délky 25 cm a průřezu 2 cm 

 

  

!!! POPELNICE S HNĚDÝM VÍKEM NEBUDE VYSYPÁNA V 
PŘÍPADĚ, ŽE BUDE OBSAHOVAT: 

 

hlína – potraviny – sklo – plasty – tetrapack – papír – kovy – textil – léky – guma – 
směsný komunální odpad – vaječné skořápky – kosti – uhynulá zvířata – popel – 
podestýlky domácích zvířat – hřbitovní odpad (věnce, umělé květiny) - nebezpečný 
odpad – elektroodpad - atd. 

 

          

UPOZORNĚNÍ ! 
 

V případě zjištění, že popelnice obsahuje zakázané odpady, bude s majitelem nemovitosti 
zahájeno přestupkové řízení ve věci porušení platné OZV o stanovení systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na 
území obce Melč a současně bude majitel nemovitosti povinen uhradit náklady za mimořádný 

odvoz a odstranění tohoto odpadu v min. výši 1.000,- Kč !!! 

 

          

Svoz bioodpadu probíhá od 5:00 do 22:00 hod.!!! Pytle s bioodpadem, které budou stát u 
popelnic, sbírány nebudou !!! 

  

 

 

 

 



DŮLEŽITÁ DATA  
 

poslední přistavení kontejnerů na zeleň 21.11.2025 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 29.11.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 04.12.2025 

svoz plastů 05.12.2025 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MELČ 11.12.2025 

svoz papíru 16.12.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 18.12.2025 

UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU 
od 23.12.2025  
do 04.01.2026 

svoz plastů 26.12.2025 

SILVESTR U VODY 31.12.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 03.01.2026 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 04.01.2026 

svoz papíru 06.01.2026 

svoz směsného komunálního odpadu 15.01.2026 

PIRÁTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL 17.01.2026 

svoz bioodpadu 19.01.2026 

svoz plastů 19.01.2026 

OBECNÍ PLES 23.01.2026 
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